

TOP_PLUSZ-3.3.1-21-BS1-2022-00015

Bölcsődefejlesztés Sarkadon

2022. 06. 01. – 2024. 12. 31.

Sarkad Város Önkormányzata 94 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése tárgyú felhívás mentén. A projekt keretében fejlesztéssel érintett intézmény: Sarkad Város Önkormányzat Mazsola Bölcsőde (5720. Sarkad, Iskola u. 8.)

A megnyert támogatásból az alábbi fejlesztések kerülnek megvalósításra:

A bölcsődei ellátás fejlesztésen belül eszközbeszerzés, napelem telepítése és weboldal kialakítása történik meg. Településünkön egy intézményen belül folyik a gyermekek napközbeni ellátása, a bölcsődei ellátás. A beruházás keretén belül a Sarkadon található 60 férőhelyes bölcsődét oly módon kívánjuk fejleszteni, hogy az a szolgáltatások minőségének javulását vonja magával. A fejlesztés szükségességét alátámasztja, hogy jelen állapot szerint a bölcsődében a beszerzendő eszközök nem található meg, illetve cserére szorulnak, valamint az épületre tervezett napelemek hozzájárulnak a működési költségek csökkentéséhez. A fejlesztés tartalmazza továbbá weboldal és kamerarendszer kialakítását.

A bölcsőde ellátja a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű és beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek nevelését is, hiszen a nevelés kiemelt feladata az iskolát megelőző kisgyermekkorai fejlesztés, továbbá a sajátos nevelési igényű és az etnikumhoz tartozó gyermekek speciális igényeinek figyelembevétele, egyéni képességeikhez igazoldó legeredményesebb fejlődésük elősegítése, a társadalmi beilleszkedés lehetőségeinek megteremtése. Magyarország kormánya kiemelkedően támogatja a családokat, többek között családpolitikájának a célja a kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő visszatérésének elősegítése a gyermekellátási szolgáltatások fejlesztése által.

A bölcsődei ellátáshoz való hozzáférés javítása a projekt elsődleges célja. A kisgyermeket nevelők munkavállalásának támogatása, a családok segítése megvalósul a pályázat keretein belül.

A beruházás a 0-3 éves gyermekek napközbeni ellátása során a minél színvonalasabb bölcsődei ellátáshoz járul hozzá az eszközbeszerzés által. A napelem a működési költségeket csökkenti. A weboldal könnyebbé teszi a szülőkkel történő kapcsolattartást. A kamerarendszer biztonságosabbá teszi az intézményt.

A projekt összköltsége:	94.206.010 Ft
Az elnyert támogatás összege:	94.206.010 Ft
A támogatás intenzitása:	100 %
A projekt kezdete:	2022. 06. 01.
A projekt fizikai befejezésének tervezett napja:	2024. 12. 31.

Sarkad Város Önkormányzata